
QUADRAGÉSIMA ATA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DA 

ESTÂNCIA TURÍSTICA DE IBITINGA E TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA. Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de novembro de 2013 (dois mil e treze) às 20 (vinte) horas, no 

plenário da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga, situado à Avenida Doutor Victor Maida nº 563 

– Centro de Ibitinga-SP foi iniciada a Trigésima Sexta Sessão Legislativa Ordinária desta Legislatura, sob a 

presidência do Vereador Dr. Marcel Pinto da Costa, Presidente desta Casa de Leis. Estavam presentes à Sessão 

todos os Senhores Vereadores. A Sessão foi iniciada com a votação da ata da Sessão anterior, que foi 

aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. Foi iniciado os RECEBIDOS DO SENHOR PREFEITO: 

Constou do PLO 198/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – Autoriza o Poder Executivo a celebrar termo 

de convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio do Departamento Aeroviário do Estado de São Paulo – 

DAESP, destinado a obras no Aeródromo Municipal. Constou do PLO 199/2013 – PROJETO DE LEI 

ORDINÁRIA – Autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de convênio com o Estado de São Paulo, por 

intermédio da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social, objetivando a transferência de recursos para 

aquisição de equipamentos e materiais de natureza permanente. Constou dos OFÍCIOS: 1449/2013 e 

1455/2013, solicitando urgência especial aos PLO 198/2013, PLO 199/2013; e, 1451/2013 – enviando resposta 

ao requerimento nº 337/2013 – Que requer informações sobre a quadra recém construída no Jardim Paineiras I. 

Logo após iniciou-se os RECEBIDOS DOS SENHORES VEREADORES: Constou do PLO 200/2013 – 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – DISCIPLINA PROCEDIMENTOS PARA ENCAMPAÇÃO E 

ARRECADAÇÃO DE IMÓVEIS URBANOS ABANDONADOS NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA 

TURÍSTICA DE IBITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Autoria: Vereador Mira. Constou do PDL 

14/2013 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONSIGNA TÍTULO DE CIDADÃ 

IBITINGUENSE À SENHORA ELEA LORENZETTI BOCCA” Autoria: Vereador Marcel. Constou do PDL 

15/2013 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE “CONSIGNA TÍTULO DE CIDADÃO 

IBITINGUENSE AO SENHOR DR. ANTONIO CARLOS PINHEIRO DE FREITAS” Autoria: Vereador 

Marcel. Constou a seguinte EMENDA MODIFICATIVA ao projeto nº 04/2013 – “Substitutivo ao Projeto de 

Lei 031/2013 – QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE USO DAS VIAS PÚBLICAS POR VEÍCULOS 

ABANDONADOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE IBITINGA” - de autoria do Vereador Mira – Constou 

dos seguintes PARECERES da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade, ao PLO 179/2013 – 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que autoriza a correção da lei municipal nº 3.710, de 19 de julho de 2013;  

ao PLO 178/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que autoriza a correção da lei municipal nº 3.710, de 28 

de agosto de 2013; ao PLO 196/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que autoriza a correção da lei 

municipal nº 3.738, de 25 de setembro de 2013; ao PLO 177/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – que 

autoriza a correção da lei municipal nº 3.652, de 20 de fevereiro de 2013. Constou dos seguintes 

REQUERIMENTOS de informações: 1. Solicita os espelhos de pontos de todos os funcionários da Santa Casa 

de Caridade e Maternidade de Ibitinga nos meses de setembro, outubro e novembro. Autoria: Vereador 

Leopoldo. – 2. Requer informações da Secretaria Municipal de Esportes e Lazer a respeito dos campeonatos 

municipais de futsal- Autoria: Vereador Jean. – 3. Sobre a situação caótica da área verde localizada no Jardim 

Eldorado - Autoria: Vereador Valdecir. – 4. Sobre as obras das vias públicas do bairro Rancho Alegre desta 

cidade - Autoria: Vereador Valdecir. 5. Sobre a falta de medicamento na farmácia Municipal de Ibitinga – 

Autoria: Vereador Valdecir. 6 – sobre os problemas de iluminação das vias públicas de Ibitinga – Autoria 

Vereador Valdecir. 7- ao SAAE - sobre o dinheiro arrecadado na campanha Salve Santa Casa – Autoria: 

Vereadores Leopoldo e Osias. 8 – Sobre transporte de mudança realizado por veículo público – Autoria: 

Vereador Osias. 9 – Refere-se aos animais soltos no município de Ibitinga – Autoria: Vereador Osias. Constou 

das seguintes INDICAÇÕES: 1. Solicitando ao Executivo a notificação do proprietário do terreno localizado na 

rua José Claudino, Jardim Natália. Autoria: Vereador Jean – 2. solicitando a viabilização da possibilidade de 

criar um programa de incentivo à população Ibitinguense. Autoria: Vereador Leopoldo – 3. solicitando a 

recolocação da cerca no sítio Santa Terezinha no bairro Santo Antônio. Autoria: Vereador Leopoldo. – 4. 

solicitando a construção de lombada na rua Domingos Povinelli, número 378, na Vila Simões. Autoria: 

Vereador Valdecir. – 5. solicitando a realização de reparos asfalticos na Avenida Luiz Francischini – Vila dos 

Bancários.Autoria: Vereador Guilherme. – 6. solicitando apoio à APAR – Associação Protetora dos animais de 

rua. Autoria: Vereador Guilherme. – 7. Solicitando a realização de serviços de tapa buraco na Rua Antônio 

Calhado Garcia, Jardim Santa Catarina. Autoria: Vereador Guilherme. – 8. solicitando a instalação de lixeira, 

na Rua Cecília Casemiro de Amorim Autoria: Vereador Guilherme. Constou das seguintes MOÇÕES: 1. De 

Congratulação e Louvor, ao Rotary Clube de Ibitinga pela realização do 4º Enduro Ecológico – Trilha 



Jamamimu - Autoria: Vereador Marcel - 2. de Congratulações e Louvor à VECOL Volkswagem, pela 

inauguração de sua unidade revendedora na cidade de Ibitinga - Autoria: Vereador Marcel  – 3. de Aplauso à 

Secretaria Municipal de Cultura pela apresentação do Espetáculo “OPERILDA – na Orquestra Amazônica”. 

Autoria: Vereador Guilherme. – 4. de Louvor à APAE – pelo espetáculo “Copa do Mundo no País do 

Carnaval”- Autoria: Vereador Guilherme. Em seguida iniciou-se os RECEBIDOS DE DIVERSOS: 1. 

Ministério da Educação, comunicado nº 523/13 – Informando a liberação de recursos financeiros destinados a 

garantir a execução e programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, 2. Convite da 

Associação Paulista dos Municípios para o Congresso Brasileiro de Tecnologia da Informação para os 

Municípios. 3. Convite PROERD, para a solenidade de formatura dia 28 de novembro. 4. SAAE – Ofício 

61/2013 – resposta ao requerimento nº 320/2013 – sobre a falta de água no Jardim Paraíso, 5. Carta de 

agradecimento assinada pelas pessoas da cidade de Jandira – SP, que estiveram envolvidas no acidente que 

aconteceu na Rodovia Deputado Leônidas Pacheco Ferreira, os quais agradecem aos médicos, funcionários e 

toda equipe que prestaram socorro, salientando o excelente atendimento. 6. – Telegrama do Governador do 

Estado comunicando aprovação de convênio. 7. Ofício nº 62/2013 – do SAAE, respondendo requerimento nº 

335/2013, sobre a falta de água do Jardim Santa Catarina. 8. Convite do CMDCA, para a participação no 

Seminário “Conhecer para Propor”. Passou-se para a DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA MATÉRIA LIDA: 1. 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES À SANTA CASA SOLICITANDO CÓPIA DOS ESPELHOS DE 

PONTO DOS FUNCIONÁRIOS DA REFERIDA ENTIDADE NOS MESES DE SETEMBRO, OUTUBRO E 

NOVEMBRO, o Vereador Leopoldo esclareceu que o referido pedido apenas tem o propósito de acompanhar e 

fiscalizar os procedimentos da Santa Casa. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos 

presentes. – 2. REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES SOLICITANDO DA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE ESPORTES E LAZER, ESCLARECIMENTOS A RESPEITO DOS CAMPEONATOS MUNICIPAIS DE 

FUTSAL - O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. 3. REQUERIMENTO 

SOBRE A SITUAÇÃO CAÓTICA DA ÁREA VERDE LOCALIZADA NO JARDIM ELDORADO - O 

vereador Valdecir esclareceu que tal solicitação foi feita a pedido da população. O Requerimento foi aprovado 

por unanimidade dos votos dos presentes.– 4. REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES SOBRE AS OBRAS 

DAS VIAS PÚBLICAS DO BAIRRO RANCHO ALEGRE DESTA CIDADE – O Vereador Valdecir 

esclareceu que toda cidade se encontra intransitável, e que os moradores do bairro solicitaram providências. O 

Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. 5. REQUERIMENTO DE 

INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DE MEDICAMENTO NA FARMÁCIA MUNICIPAL DE IBITINGA – 

O Vereador Valdecir disse que todo dia é procurado por cidadãos para reclamar que não encontram 

medicamento na farmácia popular. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. 6 – 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES SOBRE OS PROBLEMAS DE ILUMINAÇÃO DAS VIAS 

PÚBLICAS DE IBITINGA – o Vereador Valdecir justificou que os moradores vieram nesta Casa reclamar que 

o referido bairro não possui iluminação pública. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos 

presentes. 7- REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES AO SAAE - SOBRE O DINHEIRO ARRECADADO 

NA CAMPANHA SALVE SANTA CASA – O vereador Leopoldo justificou que o único intuito desse 

requerimento é o acompanhamento do Programa Salve Santa Casa. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos dos presentes. 8 – REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES SOBRE TRANSPORTE 

DE MUDANÇA REALIZADO POR VEÍCULO PÚBLICO – O Vereador Osias solicitou apoio do Edis e 

justificou a necessidade de esclarecimento desse acontecimento. O Requerimento foi aprovado por 

unanimidade dos votos dos presentes. 9 – REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES QUE SE REFERE AOS 

ANIMAIS SOLTOS NO MUNICÍPIO DE IBITINGA – O vereador Osias justificou que constantemente tem 

visto animais circulando nas vias da cidade. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos dos 

presentes. 10 – MOÇÃO De Congratulação e Louvor, ao Rotary Clube de Ibitinga pela realização do 4º Enduro 

Ecológico – Trilha Jamamimu – A Moção foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. 11 – 

MOÇÃO de Congratulações e Louvor à VECOL Volkswagem, pela inauguração de sua unidade revendedora 

na cidade de Ibitinga - A Moção foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. 12 – MOÇÃO de 

Aplauso à Secretaria Municipal de Cultura pela apresentação do Espetáculo “OPERILDA – na Orquestra 

Amazônica”. A Moção foi aprovada por unanimidade dos votos dos presentes. 13 – MOÇÃO de Louvor à 

APAE – pelo espetáculo “Copa do Mundo no País do Carnaval”- A Moção foi aprovada por unanimidade dos 

votos dos presentes. Foi iniciada a TRIBUNA LIVRE DOS VEREADORES: USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR LEOPOLDO falou sobre o grande movimento turístico que Ibitinga recebeu no sábado dia 23 

de novembro, foi em busca de dados com o Didi, cidadão popular, e o agradeceu pelo fornecimento dos dados 



sobre a quantidade de veículos que estiveram em Ibitinga no sábado, ficando muito satisfeito com o número de 

303 veículos. Falou sobre a situação das ruas do centro e o risco que as pessoas correm andando no meio das 

ruas e muitos carros que passam em alta velocidade desapropriada para pedestres, inclusive houve um 

atropelamento, e sugeriu que se fechasse pelo menos mais um quarteirão da Rua Adail de Oliveira até a Rua 

Dom Pedro II e a Avenida Sete de Setembro até a Rua Dom Pedro II, por uma questão de segurança aos 

turistas. Falou também sobre a vinda da Secretária de Turismo à Câmara, de quando foi questionada sobre o 

tipo de propaganda que é feito sobre Ibitinga, e a mesma mostrou um vídeo que dizia que Ibitinga não faltava 

emprego. Confirmou que é realmente verídico, mas esse tipo de divulgação pode ocasionar um inchaço 

migratório de pessoas que são atraídas por conta dessa propaganda. A propaganda deveria ser feita mais em 

cima do produto e não da geração de emprego, mas para atrair turista. Falou sobre a indicação de recolocação 

da cerca no Sítio Santa Terezinha, no Bairro Santo Antônio, e explicou que foi procurado pelo proprietário do 

sítio que disse que há mais ou menos dois anos atrás a Prefeitura havia solicitado a retirada da cerca para a 

realização de um trabalho de manutenção na IBG 356 e até hoje não foi recolocada e ele já teve inúmeros 

prejuízos por conta da falta dessa cerca. O Vereador Valdecir pediu um aparte e falou que também foi 

procurado pelo proprietário desse mesmo Sítio no início desse ano e que procurou o Secretário do Meio 

Ambiente, Senhor Chico Grillo, que se comprometeu em  resolver o problema, mas até o momento nenhuma 

atitude foi tomada. O Vereador Leopoldo falou também sobre o seu pedido de incentivo à plantação de mudas 

de árvores na cidade, pois observou os bairros e viu que a maioria deles não têm árvores. USOU DA 

PALAVRA O VEREADOR OSIAS, comentou sobre a fala do Vereador Leopoldo e disse sobre a importância 

da arborização dos bairros e deu exemplo o Bairro Paulo de Biasi que é arborizado e o Jardim Roseira, que já 

foi construído com arborização e solicitou à Mesa o envio de ofício cumprimentando o Senhor Manoel pela 

preocupação em construir um loteamento com arborização. O Vereador Mira aparteou o Vereador Osias para 

esclarecer que hoje todos os loteamentos novos implantados são obrigados a plantar uma árvore em cada lote, 

através de exigência da CETESB, COAB. O Vereador Osias disse que também deveria ser aplicada esta 

exigência aos loteamentos antigos. Falou também sobre o movimento da cidade e sobre o problema de grande 

movimento gerado no centro da cidade e citou ainda a questão da falta de banheiro no centro e que o Poder 

público tenha algum programa de emergência nesses dias de grande aglomeração de turistas. Falou Também 

sobre a falta de local para os coletivos estacionar, causando muito transtorno e que a Secretaria de Turismo faça 

o levantamento do número de coletivos e de pessoas que vem à Ibitinga e que faça também uma programação 

para socorrer o turista nesses dias. Ressaltou que o requerimento que fez em relação aos animais é devido à 

grande frequência que têm visto tal fato acontecer e que pode causar danos às pessoas e processo a Prefeitura 

Municipal. O Vereador Leopoldo aparteou e concluiu a ideia dos animais e concordou com o que o Dr. Marcel 

havia dito na Sessão passada sobre política paternalista, às pessoas têm que deixar de pedir tudo à Prefeitura e 

começar a resolver as coisas particulares, pois a Prefeitura não dá conta de tanta coisa que a população pede e 

citou o exemplo do Japão. O Vereador Valdecir aparteou e disse que lá não há falsa promessa. Voltando a 

palavra ao vereador Osias, falou ainda do ofício da Casa sobre a realização da audiência pública para debate da 

taxa dos bombeiros e deu seu posicionamento, pois acredita ser indispensável reunião, sendo assunto de 

relevante importância para discussão. USOU DA PALAVRA O VEREADOR VALDECIR, iniciou a palavra 

falando dos requerimentos de informação apresentado; sobre a iluminação pública de uma Rua do Bairro São 

Benedito que ainda não possui iluminação e que deseja informação sobre de quem é a responsabilidade, pois os 

cidadãos da mesma pagam referida taxa e não possuem o serviço e falou de reivindicação verbal de munícipe 

sobre a iluminação do cristo até o trevo que encontra-se apagada; sobre as vias do bairro Rancho Alegre; sobre 

a alta vegetação nas ruas do Jardim Eldorado. O Vereador Leopoldo pediu o aparte para dizer que tal área já foi 

assunto de suas indicações, por ter constatado que pessoas usam drogas neste local. Com o retorno da palavra 

ao Vereador Valdecir cobrou das Secretarias os serviços pertinentes; sobre a falta de medicamentos e que a 

população carente passa por não conseguir iniciar tratamento, porque não há remédio na farmácia municipal, e 

pediu para o Senhor Prefeito dê mais atenção a esta área. Falou do problema de saúde que passou na última 

terça-feira, mas como tinha compromisso na manhã do dia seguinte com um munícipe para conseguir exame, 

esteve no gabinete da Vice-Prefeita, solicitando ajuda e atendimento a este munícipe que obteve êxito através 

do Fundo Social, e que foi citado em jornal de circulação do município com outras informações diversas da 

realidade. USOU DA PALAVRA O VEREADOR MIRA: usou a palavra para fazer esclarecimentos sobre a 

emenda que apresentou ao projeto do Vereador Jean apenas para correções; e falou sobre o projeto de lei 

apresentado que disciplina procedimentos para encampação e arrecadação de imóveis abandonados no 

município, o qual já vinha montando e que o Vereador Gumercindo havia apresentado na última Sessão 



propositura com o mesmo tema e esclareceu que projeto de igual teor, foi de iniciativa de Vereador e prosperou 

na cidade onde foi apresentado. O Vereador Gumercindo pediu o aparte para falar que teve a mesma intenção 

do Vereador Mira, quando da apresentação da sua indicação e que no plano diretor cita os imóveis abandonados 

com imposto progressivo, sendo importante estudar esta situação bastante preocupante ao município. Voltando 

a palavra ao Vereador Mira registrou os cumprimentos ao Senhor Benedito de Souza – Dito Bala, e citou o 

trabalho deste com os jovens para inserirem no mundo do futebol, realizando um “peneirão”, no Planalto Clube 

de Campo, onde comparecem trezentas crianças e que por conseguir patrocínio, as crianças não têm despesas e 

que outras entidades também fazem este trabalho de relevante importância. Solicitou ao Presidente da Casa o 

envio de ofício cumprimentando o Senhor Benedito de Souza, Secretário Municipal de Esportes e Lazer e ao 

Clube de Campo Planalto, pela concessão do espaço. Falou um pouco da história do Dito Bala, justificando a 

solicitação de envio de ofício da Câmara Municipal, como forma de incentivo para promoção de outros eventos 

em prol de crianças que não tem condições de pagar para realizar teste em escolinha de futebol. USOU DA 

PALAVRA O VEREADOR GUILHERME: falando sobre as indicações apresentadas; atinente a APAR, 

sendo importante a ajuda do Executivo; a lixeira na Rua Cecília Casemiro de Amorim, que pode verificar a 

instalação desta antes do pedido chegar a pasta responsável e agradeceu pela instalação; o asfalto próximo ao 

CBI, pedido dos moradores do local; moção da cultura e que tinha citado nesta o término da Semana da 

Consciência Negra, mas que na verdade em virtude da chuva não pode ser encerrada. Falou ainda sobre o seu 

grupo político, o qual trabalha pelo município e tem como intenção trazer melhoria para a população e citou o 

Deputado Estadual Alex Manente, que esteve em Ibitinga e que ajudará com o envio de verbas ao município. 

USOU DA PALAVRA O VEREADOR JEAN: dizendo do contentamento do convênio do DADE, 

esclarecendo que o convênio é destinado ao Turismo e que para ser aprovado passa por conselho. Disse sobre 

pedido que apresentou em sessões passada para recapeamento de ruas da cidade de bairros carentes, os quais 

visita e conhece, transmitindo a jornal que publicou informações incoerentes com a realidade, porque visita os 

bairros carentes e solicita o que os seus moradores pedem. Encerrou relatando sobre o questionamento de 

algumas pessoas sobre o pastorado e que quando se sentir lesado tomará providências e convidou a todos para o 

dia 05/01/2014 participar da inauguração de Igreja no Bairro Paulo de Biasi. A Presidência foi transferida ao 

Vice-Presidente. USOU DA PALAVRA O VEREADOR DR. MARCEL, respondeu aos comentários 

mencionados na tribuna anteriormente em relação aos banheiros públicos e explicou que existe um projeto para 

solucionar esse problema. Também sobre a questão dos animais soltos nas ruas, disse que é necessário 

solucionar, porém, o único jeito é tomar uma decisão coerciva. Em relação aos entulhos das ruas, explicou que 

é muito difícil o município dar conta de tudo, pois a população também precisa colaborar e ajudar. Parabenizou 

aos vereadores por essas colocações que são muito importantes. Falou sobre o Secretário Municipal de 

Agricultura e Meio Ambiente, Chico Grillo, e o parabenizou pelo excelente trabalho que vem realizando. 

Respondeu ao orador que antecedeu sobre o assunto dos atestados médicos, que a imprensa é responsável pelo 

anúncio que publica, e os vereadores não são responsáveis pelos atos da imprensa. Falou também sobre a 

questão dos remédios na rede pública e sobre a questão do desacato ao funcionário público. Citou sobre a 

situação do Pronto Socorro Infantil, que foi uma das poucas promessas de campanha feitas pelo Executivo, e 

que está prestes a ser concretizado. Falou sobre o fato do acidente que ocorreu com o ônibus de turistas que 

vinham para Ibitinga e parabenizou a todos os funcionários da área da saúde que estiveram presentes no socorro 

das vítimas, pelo excelente trabalho realizado e sobre a carta de elogio enviada pelos passageiros agradecendo 

pelo excelente atendimento que lhes foi prestado em nossa cidade. Mencionou sobre as duas moções de 

Congratulação e Louvor de sua autoria ao Rotary Clube e parabenizou o mesmo pela realização do evento 4º 
enduro ecológico ocorrido na trilha Jamamimu no último dia 24 de novembro e sobre a Moção de 

Congratulação e Louvor a Vecol - revenda Volkswagem, extensivo a todos os envolvidos, pela inauguração de 

seu novo estabelecimento, loja e manutenção, representando a marca volkswagem no município. Em seguida 

fez menção sobre o discurso do Vereador Jean a respeito das verbas para recape e acessibilidade. Disse que 

todos os 30 convênios assinados com a Secretaria de Estado e 1 da Secretaria da União, começam as suas 

implantações a partir de janeiro, o que reforçará muito o Progresso de nossa cidade. A Presidência retornou ao 

Presidente. Em seguida foi dispensado o intervalo regimental, a pedido do Vereador Leopoldo, sendo feita a 

chamada regimental, registrando-se a presença de todos e iniciando em seguida a ORDEM DO DIA: Constou 

de REQUERIMENTO de Vereadores, requerendo urgência especial e inclusão na Ordem do Dia do PLO 

198/2013. O requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. Foi nomeado como Relator Especial do 

Projeto o Vereador Windson. Constou de REQUERIMENTO de Vereadores, requerendo urgência especial e 

inclusão na Ordem do Dia, o PLO 199/2013. O Requerimento foi aprovado por unanimidade dos votos. Foi 



nomeado como Relator Especial do Projeto o Vereador Igor. A Sessão foi suspensa para emissão dos Pareceres. 

Retomando a Sessão foi verificada a presença e apresentado os pareceres das urgências especiais. Constou da 

ordem do dia os seguintes Projetos de Lei: PLO 198/2013 – PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar termo de convênio com o Estado de São Paulo, por intermédio do Departamento 

Aeroviário do Estado de São Paulo – DAESP, destinado a obras no Aeródromo Municipal; PLO 199/2013 – 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA – Autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de convênio com o Estado de 

São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social, objetivando a transferência de 

recursos para aquisição de equipamentos e materiais de natureza permanente; PLO 177/2013 - Projeto de Lei 

Ordinária PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 116/13 - AUTORIZA CORREÇÃO NA LEI Nº 

3.652, DE 20 DE FEVEREIRO DE 2013. Autor: Executivo Municipal; PLO 178/2013 - Projeto de Lei 

Ordinária PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 117/13 - AUTORIZA CORREÇÃO NA LEI Nº 

3.719, DE 28 DE AGOSTO DE 2013. Autor: Executivo Municipal; PLO 179/2013 - Projeto de Lei 

Ordinária PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 118/13 - AUTORIZA CORREÇÃO NA LEI Nº 

3.710, DE 19 DE JULHO DE 2013. Autor: Executivo Municipal; PLO 196/2013 - Projeto de Lei 

Ordinária PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 141/13 - AUTORIZA CORREÇÃO NA LEI Nº 

3.738, DE 25 DE SETEMBRO DE 2013. Autor: Executivo Municipal; PLO 130/2013 - Projeto de Lei 

Ordinária - PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 079/2013 - DISPÕE SOBRE O PLANO 

PLURIANUAL PARA O PERÍODO DE 2014 A 2017. Autor: Executivo Municipal (2ª votação). 
Todos os projetos foram aprovados por unanimidade dos votos dos presentes e sem emendas. Neste momento 

passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: USOU DA PALAVRA O VEREADOR GUMERCINDO – para 

transmitir o convite de palestra beneficente em prol do Lar São Vicente de Paula, no dia 28/11/2013, às 

19h30minh, na Escola Ana Nery – pelo Psicólogo Rubens Ruiz, sendo o ingresso um pacote de fralda. USOU 

DA PALAVRA O VEREADOR GUILHERME – para falar da moção apresentada sobre o espetáculo da 

APAE, parabenizando a todos os envolvidos no evento. Neste momento foi passada a Presidência ao Vice-

Presidente.  USOU DA PALAVRA O VEREADOR MARCEL: falando sobre os avanços da área da Saúde 

com o auxílio dos profissionais que voltaram a atender na rede pública, a conquista da UPA, CAPS-AD, terreno 

do América para construção de novo centro de saúde e pediu para que os Vereadores procurem seus Deputados 

para conseguir recursos em prol do município, e ressaltou o trabalho de todos os funcionários da Saúde que 

vêm trabalhando com urbanidade, resgatando a dignidade do atendimento à população. Falou ainda de reunião 

para aumento das cotas de ressonância junto à cidade de Américo Brasiliense, e aqui em Ibitinga junto a 

Ibimagem, com a tabela SUS, novos exames de ressonância, como antes feito com a tomografia, sendo que com 

a parceria com a Ibimagem também aumentaram as cotas de ultrassom. A presidência retornou ao Presidente. O 

Presidente transmitiu o convite do CMDCA do Seminário “Conhecer para Propor” a ser realizado na data de 

27/11/2013, às 09h e o convite especial da Secretaria da Cultura para prestigiar no dia 27/11/2013, no Largo de 

São Bendito, a partir da 19:30h, de encerramento da Semana da Consciência Negra e dia 30/11/2013 a Banda 

Municipal Ignácio Correa de Lacerda na Praça Rui Barbosa. Informou aos Vereadores e aos funcionários da 

Casa sobre o curso solicitado pelo Vereador Osias, para os Vereadores, será realizado dia 14/12/ 2013, às 

07:30h, no Plenário da Câmara Municipal, e lembrou da Sessão de entrega do medalha do mérito profissional 

que será realizada na data de 28/11/2013, às 20:00h. Em seguida agradeceu a presença de todos, convocando os 

Edis para a próxima Sessão Legislativa Ordinária que acontecerá no próximo dia 03 (três) de dezembro de 2013 

(dois mil e treze), em horário regimental. Esta Ata foi lavrada por mim, Jean Ferreira da Silva, Primeiro 

Secretário que assino junto com os demais membros da Mesa, ficando arquivado: os CDs, papéis e documentos 

para que surta os efeitos regimentais com o inteiro teor da Sessão. Sala das Sessões, 26 (vinte e seis) de 

novembro de 2013 (dois mil e treze). ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 

Presidente:_________________________________1º   Secretário:_________________________________  

Vice-Presidente:_______________________________2º Secretário: _______________________________  
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